

飞行员俄语水平低导致坠机?

总统夫人遗体无法辨认,卡钦斯基葬礼延后举行



俄媒体公布的机组人员和空乘服务人员资料照片

截至12日,波兰96名空难死者中,24人的遗体经辨认后确定身份。然而,其他多数死者的遗体损毁严重,尚未确认身份,包括波兰总统莱赫·卡钦斯基的妻子玛利娅。

俄罗斯调查人员4月11日表示,波兰总统专机坠毁的原因是飞行员不顾机场地面指挥人员的多次劝告而试图强行着陆,失事前飞机状况良好。

飞行员不听劝告所致

俄总检察院侦查委员会主席巴斯特雷金在11日举行的特别会议上向俄总理普京汇报说,经过对失事专机的航空飞行记录器(黑匣子)和俄罗斯摩棱斯克北方军用机场地面控制中心记录的飞行员与机场指挥人员的对话录音进行分析,飞机在坠毁前并未发生任何机械故障,但飞行员在多次接到机场气候条件不利于降落的指令时仍坚持降

落,结果酿成了悲剧。

俄交通部长列维京则强调说,黑匣子中记录的飞行数据的整理和分析是由俄波两国调查人员共同进行的,而且应波兰方面的要求,飞机残骸将继续保留在坠毁地点以便进行更深入的调查。波兰政府发言人格拉斯稍后证实了列维京的说法。

因飞行员俄语水平低?

巴斯特雷金还说,俄波两国调查人员下一步的工作重点是设法弄清楚失事之前飞机上究竟发生了什么,以及飞行员为什么不听劝告执意降落。

波兰方面提供的资料显示,失事图-154总统专机上的8名机组人员均来自波兰空军,其中机长是36岁的阿尔卡迪乌什·普罗塔修克,副机长名叫罗伯特·格日乌纳,这两位机长均拥有5000多小时的飞行经验。

波兰前总统列赫·瓦文萨表示:“飞机上一定有人做出了坚持降落的决定,但我认为这个决定不是飞行员擅自做出的,这绝

不可能。我也曾多次乘坐总统专机出行,一旦遇到异常情况,机组人员一定会首先请示领导人,然后再根据领导人的指示做出最终的决定。当然,有些时候,机组人员的最后决定与领导人的意愿并不一致。”

另据俄罗斯《晨报》报道,俄罗斯摩棱斯克北方军用机场飞行中心主任普柳斯宁11日表示,机组人员不听劝告也有可能是因为飞行员的俄语水平低,在理解俄语指令时产生了严重错误。

卡钦斯基哥哥接任?

波兰代总统、众议长博罗尼斯瓦夫·科莫罗夫斯基12日表示,他将采取积极措施以便尽快选举出新总统。但由于莱赫·卡钦斯基所在执政党以及其他党派的重要人物同机遇难,谁有资格参选下任波兰总统又成了一个难题。

有波兰媒体分析认为,目前看来,似乎只有莱赫·卡钦斯基的孪生哥哥、波兰法律与公正党主席雅罗斯瓦夫·卡钦斯基最

具资格,但他至今仍沉浸在丧失至亲的悲痛之中,是否有意参选还不能确定。

遗骸仍在认领中

俄高级检察官瓦西里·皮斯卡列夫说,依据衣物、身份证件等线索,已确认24具遗体的身份。俄卫生部长塔季亚娜·戈利科娃12日表示,由于部分遇难者的遗体受损严重,辨认及认领工作可能还需要2至3天才能完成。

访俄的波兰卫生部长爱娃·科帕奇也说:“很多情况下,只有借助基因检测才能确定遇难者的真实身份,这个过程并不容易。”

尽管莱赫·卡钦斯基的遗体已于11日下午运回波兰并将于13日接受公众吊唁,但他的葬礼日期仍未能确定下来。

波兰总统府发言人亚采克·萨辛12日说:“总统的葬礼将被迫延后,直到我们辨认出总统夫人玛利娅的遗体并把她运回波兰,在这个问题上,政府已与总统府达成了一致意见。”

柳洪杰(中国日报)

国际观察

俄方事故处理得当 可能暖化双边关系

坠机事件后,有分析认为,这或许将会影响本已微妙而敏感的波俄关系,但几天来的事实已经表明这种忧虑似乎是多余的。相反,这或许还将成为波俄改善双边关系的一个契机。

空难发生后,俄方高度重视,俄总统梅德韦杰夫立即任命总理普京负责政府调查委员会——普京当晚便前往现场察看;在事故调查方面,双方彼此尊重,共同合作。此外,俄还宣布12日为全国哀悼日,为遇难者举行默哀和悼念活动。俄方的这一系列善意举动在波兰国内备受赞赏。

波兰国家安全局副局长维托尔德·瓦斯茨科瓦斯基说,这将对波俄两国关系产生积极的影响。

而波兰驻莫斯科大使耶兹·阿尔图尔·巴尔更是表示:在处理空难时,无时无刻不感受到俄政府的存在,他们的周到帮助和专业精神“让我们终身难以忘怀”。 国广



普京(右)在卡钦斯基遗体回国的仪式上默哀 新华社/路透



(4月5日—4月18日)
圈主 李欣

4月17日 采草莓

现代红娘春之约交友节系列活动,欢迎报名。

这个周六,现代红娘将和追求有机概念、快乐生活的时尚达人们一起去傅家边采摘草莓,过一个绿色低碳的周末。红娘们也祝大家在采摘个头饱满的红草莓时,更能收获一个朋友,一份爱情!

http://bbs.dsqq.cn
论坛 > 交友区

现代红娘的服务只针对会员展开,如果您还不是现代红娘的会员,请携带本人身份证、学历证明、户口本或单身证明,生活照、证件照各一张,到新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心免费报名。24小时咨询热线:96060。

4月17日 美术及吃龙虾

龙虾肥起来啦,你的口水流下来了吗?去美术及吃龙虾吧,给你经典,给你刺激,给你新鲜!一种龙虾可以有几种做法?不要怀疑也无需惊讶,美术及绝对挑战你味觉的极限。

网友喊话

哪里有龙虾,哪里就有我饥饿的身影。

我爱龙虾,龙虾爱我,在我眼中龙虾肝胆算什么。

照片看得我口水横流,只有6个试吃名额,我向上天祷告一定要让我去!

http://bbs.dsqq.cn
论坛公告 > 活动E圈



红山动物园代言人出炉,红猩猩乐申险胜

饲养员:赶紧给它找个伴儿

红山明星选秀结果出炉。截至前天下午5点,票数统计显示,红猩猩乐申以总票数750票,反超人气一直很旺的大熊猫,获得动物园代言资格。乐申本次胜出非常惊险,只比熊猫多出6票。

昨天,记者到红山动物园探望了这位新出炉的代言人以及它的饲养员。获奖之后的乐申,显得“宠辱不惊”。

邀市民设计卡通形象

三只可爱的小熊猫,以憨厚模样,获得很多孩子支持。在清明小长假现场投票环节,三位一直高居榜首。第一天,它们就比小黑猩猩家族和红猩猩乐申高出近百票,这可急坏了另两位候选人的粉丝。他们纷纷登录都市圈网,抓紧最后机会为喜爱的动物明星投票。有了众多粉丝的努力,乐申奋起直追,终于在最后时刻以六票的微弱优势险胜。大熊猫以744票,居于第二;而调皮家族小黑猩猩,则以708票位居第三。

代言人之争,终于尘埃落定。乐申不久就将“走马上任”。下一步,红山动物园还将邀请市民来为代言人设计可爱的卡通形象。

昨天,记者来到猩猩馆看望乐申,它依然是那副大牌明星的模样,很有“范儿”,自顾自在玩耍。“我们家乐申,早就



乐申的饲养员窦海静揭发,它常看反报纸 快报记者 赵杰 摄

习惯享受这些荣誉了。要是没被评上,那才叫意外呢。”将乐申从小带到大的饲养员窦海静自信满满。

给它张报纸治胃病

熟悉乐申的市民知道,由于乱吃游客扔的食物,乐申患上了毛病。以致它养成了一个坏习惯,吃完饭以后老是会呕吐。后来虽然通过吃药让胃病缓解了,可呕吐却已成了习惯。

为了帮它改掉这个毛病,窦海静想出各种办法来分散它的注意力。除了屋子里的高低杠、吊床、绳索秋千等固定玩具外,饲养员每天还会给它发些一次性玩具。比如,有时候饲养员会发报纸。乐申看到报纸后,就老爱把报纸顶在头上,或者揉成一团当球踢。兴致好的时候,它甚至会铺在地上,装模作样地“看”报纸。不过,饲养员“揭短”,乐申经常把报纸放反了!

前天,饲养员给它的是一根树枝。早上吃过饭,饲养员就摘一小截香蕉树枝递给它。乐申像啃香蕉一样,很开心地把树枝上的叶子撕成碎片,把

树皮撕成一条条,玩得不亦乐乎。昨天,饲养员又给了它一件旧衣服。饲养员介绍说:不能连续两天给一样的东西。否则,它很快就会丧失兴趣。

刁难它,菠萝不削皮

饲养员说,即便是吃饭,他也得绞尽脑汁玩点花样。

前段时间,饲养员会将花生米放在一个球状物体里,让它从小洞里抠出来。最近呢,乐申爱上了菠萝。以前,饲养员小窦都是细心地将菠萝切成一块块喂它。现在改了,一整个连皮都不削,就扔给它。

这可不是偷懒,而是为了增加取食难度,从而达到边玩边吃的目的。可菠萝满身铠甲,又硬又尖,怎么吃呢?乐申很聪明,它选择从底部开始啃。

现在,让小窦最着急的,当然是乐申的婚姻大事。因为一直找不着伴,原本活泼好动的乐申,有时候,眼神里也透出一股子忧郁深沉,让小窦看在眼里急在心里不已。“赶紧帮我们的代言人找个女朋友吧。”小窦希望,乐申的粉丝们也帮忙想想办法。快报记者 孙兰兰

推荐活动

临安太湖源,姚明去过你不去?

上周都市圈网推荐了“临安太湖源、安吉中南百草园、大竹海、德清下渚湖二日游”活动。此前去过的圈友丁丁表示,值得一去。

太湖源有很多别称,如小九寨沟、猕猴沟、龙须沟、生态沟、龙须峡谷等,之所以会有这么多名称,是因为太湖源具有独特的风光资源。景区植被覆盖率为98%,植物种类丰富,野生景观植物遍布山野,四季景色迷人。此外,这里又是一个野生动物的天堂,生活着云豹、黑麝、猕猴等多种国家重点保护动物。

圈友丁丁爆料,当初她和男朋友是冲着姚明去的。因为太湖源是姚明和叶莉婚纱照的外景地。他们打算去看看,考虑着结婚的时候也过去拍一套。

除了美景外,太湖源还有几大特色。第一个特色是大脚石。其次是野猴。丁丁爆料:“那边有很多野猴子!”同时,太湖源盛产的竹叶鱼也备受丁丁喜爱,“第一次看到有鱼长得像竹叶,简简单单的,还没有鳞,味道好极了!”

发团日期:每周五、周六
团购价:成人114元/人 儿童102元/人
咨询电话:84783554 84783555
报名地址:南京新街口东宇大厦1楼客服中心

推荐博客

因为节目屡犯天条,常受批评,从去年开始,变成四审制,一天总共一个多小时的节目,删得最多一天,猛宰68刀!本来讲话就不甚利索的老吴,自宫后的节目更是结结巴巴,惨不忍睹。不看了。——老吴在都市圈网独家博文《不想上床》中透露,自己不看自己节目

http://blog.dsqq.cn/html/79/70079-153586.html